

JUDETUL ARGES
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOESTI
PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **05.01.2023** la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței de îndată de lucru .

Ședința începe la ora 14⁰⁰ , participă 11 consilieri din 13 în funcție .Lipsește d-nii consilieri Frățilă Gheorghe și Schioapa Daniel La ședință participă d-l primar Proca Florin Bogdan , d-na secretar general Leca Andra și 1 invitați .Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr.6/03.01.2023.

Președintele de ședință este d-l. consilier Băiașu Constantin care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

1.Aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară.

2.Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului bugetului a secțiunii de dezvoltare pe anul 2022.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi cu cele 2 puncte și este aprobat în unanimitate.

Se trece la pct.1 la care d-na secretar general prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 21.12.2022.

Nefiind aduse amendamente este supus la vot procesul verbal și este aprobat cu 10 voturi pentru și 1 abținere (d –l consilier Busuioc Gheorghe) .

2. Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului bugetului a secțiunii de dezvoltare pe anul 2022.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate și anexele proiectului.Prezintă d-na contabil Cotescu Diana.

D-na Cotescu:Până pe data de 06.01.2023 trebuie luată această hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare în sumă de 313.704,98 lei din excedentul bugetului local aferent exercițiului bugetar al anului 2022.După cum știți și din anii trecuți trebuie să dăm această hotărâre la începutul anului.La începutul anului am avut un excedent de 555 mii lei , am folosit din el 313.704,98 lei acum îl întregim prin ordin de plată și hotărâre.

D-l Busuioc:O singură așa avea, ce înseamnă deficit și excedent?

D-na Cotescu:În fiecare an la sfârșitul exercițiului bugetar se formează din venituri și cheltuieli un excedent.Excedentul poate să fie pe minus sau pe plus, când este pe plus îl folosim anul viitor, cum a fost și anul acesta, am avut un excedent de 555 mii pe care noi l am folosit la investiții.Sunt în jur de 7-8 obiective de investiție.Noi din acești 555mii am cheltuit doar 313mii, excedentul este un împrumut, trebuie pus înapoi.În fiecare an se regularizează.

D-1 Busuioc: Să ne spuneți sumele, care sunt cele 7 sau 8?

D-na Cotescu: Achiziționare sistem de supraveghere camere video am avut la începutul anului 48mii și am finanțat cu 48mii, Construire puț cheson sat Bratia am făcut SF-ul, am cheltuit 25mii din 105mii, Achiziționare rețea alimentare cu apă am avut 17mii am cheltuit 16.448,25 lei, SF construire rețea de canalizare etapa II am cheltuit 40mii, Înființare rețea de canalizare și stație epurare am cheltuit 50mii, Asfaltare drum DC5-DC3 fam Copae 67mii, Asfaltare drum comunal sat Bratia 3mii și SF asfaltare drumuri de interes local 68.544mii. În total formează suma de 313mii.

D-1 Busuioc: Studiile astea pe ce drumuri s au făcut?

D-1 Primar: Str Strâmbu, fam Ivașcu, str.DC3-atelier Ungureni fam Pîslaru, unde există rețea de canalizare sau unde se poate băga canalizare fără să afecteze și unde sunt prinse proiecte pt canalizare. Pe Stâmbu este băgat asfalt la familia Ivașcu este o porțiune de 250m către sere unde nu este turnat iar la fam Pîslaru se poate băga de la atelier este prins proiectul și la canalizare și finanțabil și se poate băga pe lângă asfalt fără să afecteze dacă se va turna asfaltul înainte. SF înseamnă ridicări topo, studii geo, avize, verficator proiect

D-1 Busuioc: Care sunt valabile?

D-1 Primar: SF-ul poate fi actualizat, dar aceste ridicări topo sunt valabile tot timpul

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și cu **8 voturi pentru și 3 abțineri (d l Busuioc Gheorghe, D-1 Stana Marian și d-1 Sibianu Ovidiu) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.1 din 05.01.2023**

D-1 Busuioc: Eu mă abțin fiindcă anterior nu am votat, nu toate punctele, este vorba de drumul ăsta Copae-școală nu știu ce s a întâmplat, am o neclaritate, la Bratia la fel, nu pot să vin acum să zic că sunt de acord cu ceva ce nu am fost

D-1 Primar: Ce neclarități aveți este cel mai bine să le discutăm. Mergem și pe teren când vreți dvs.

Nemaifiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Ședința se încheie în jurul orei 14³⁰.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

*Președinte de ședință,
Băiașu Constantin*



*Secretar general,
Leca Andra*